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LA MAXTER S.R.L. SI RISERVA DI MODIFICARE LE CARATTERISTICHE TECNICHE DEGLI ARTICOLI ED | PREZZI
IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA PREAVVISO.

LA MAXTER S.R.L. NON SI RITIENE RESPONSABILE DI EVENTUALI DIFFERENZE FRA LE INFORMAZIONI CON-
TENUTE NEL CATALOGO ED | PRODOTTI ATTUALL.

| PREZZI SONO DA INTENDERSI IVA ESCLUSA E FRANCO SEDE MAXTER S.R.L.

PER GARANTIRE LA CORRETTA EVASIONI DEGLI ORDINI, INDICARE SEMPRE | CODICI DEGLI ARTICOLI.

MAXTER S.R.L. RISERVES THE RIGHT TO MODIFY THE TECHNICAL CHARACTERISTICS AND PRICING AT ANY
TIME WITHOUT NOTICE.

MAXTER S.R.L. WILL NOT BE HELD RESPONSIBILE FOR EVENTUAL VARIATIONS WITH REGARDS TO THE
CONTENTS OF THE CURRENT PRICE CATALOGUE AND ACTUAL PRODUCTS.

THE PRICES ARE WITHOUT VAT AND THE SHIPPING TERMS ARE EX-WORKS FOR ALL CONSIGNMENTS.

TO ASSURE THE CORRECT CARRYING OUT OF THE ORDERS, PLEASE SPECIFY THE ITEM CODES.



INDICE INDE>X PG

Gruppo Cilindro Cylinder Group 01-02
Gruppo Albero Motore Crankshaft Group 03-04
Gruppo Pacco Lamelle Reeds Valve Group 03-04
Gruppo Frizione Clutch Group 05-06
Gruppo Particolari Carter Crankcase Case Details 07-10
Gruppo Albero Primario Cambio Primary Shaft Group 11-12
Gruppo Albero Secondario Cambio Secondary Shaft Group 13-14
Gruppo Selettore Cambio Gear Sselector Group 13-14
Gruppo Scarico Exhaust Group 17-18
Carburatore VHSH 30CS VHSH 30 CS Ccarburettor 19-20

racing service



CYLINDER GROUP

11

10
13
14
’
15
17 < >
16
19 18 19
I )

20

o



GRUPPO CILINDRO

NEW CODE
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M22039

M22041

M24232

M24239

M21044

M21042

M24755

M24865

M24238

M24756

M24757

M24758

M24759

M24760

M21045

M24762

M24235

M24236

M24237

M24120

M24761

M24831

M24832

M24833

M25520

M25521

M25522

M21153

M21154

M21155

M21156

DESCRIZIONE

Vite 6x35

Rondella Rame 6x10

Coperchio Piatto Testa MXO

Coperchio Testa C MXO-MXV

OR 2425 Testa Piatta MXO

OR 3400 Grande

OR 2112 Coperchio Testa MXO-MXV
OR 2088 Cupola C MXO-MXV

Cupola 2C MXO-MXV

Guarnizione Testa 0,05 MXO-MXV
Guarnizione Testa 0,10 MXO-MXV
Guarnizione Testa 0,20 MXO-MXV
Guarnizione Testa 0,30 MXO-MXV
Guarnizione Testa 0,50 MXO-MXV

OR 2237 Piccolo per Cilindro MXO-MXV
Dado Cilindro MXO-MXV

Testa Scomponibile MXO-MXV

Cilindro Completo 83C MXO-MXV
Cilindro Nudo 83C MXO-MXV

Collettore Scarico MXO-MXV

Vite 6x16 MXO-MXV

Pistone CPL. 53,93 c/Graf. MXO-MXV
Pistone CPL. 53,94 c/Graf. MXO-MXV
Pistone CPL. 53,95 c/Graf. MXO-MXV
Pistone con Grafite MXO-MXV
Segmento Pistone MXO-MXV

Spinotto Pistone MXO-MXV

Anellino Ferma Spinotto MXO-MXV
Guarnizione Base Cilindro 0,10 MXO-MXV
Guarnizione Base Cilindro 0,20 MXO-MXV
Guarnizione Base Cilindro 0,30 MXO-MXV

Guarnizione Base Cilindro 0,50 MXO-MXV

oc

ITEM

Screw 6x35

Copper Washer 6x10

Flat Cover Head MXO

Cover Head C MXO-MXV

OR 2425 for Flat Head MXO

OR 3400 Big

OR 2112 Head Cover MXO-MXV

OR 2088 Dome Head MXO-MXV

2C Dome Head MXO-MXV

Copper Head Gasket 0,05 MXO-MXV
Copper Head Gasket 0,10 MXO-MXV
Copper Head Gasket 0,20 MXO-MXV
Copper Head Gasket 0,30 MXO-MXV
Copper Head Gasket 0,50 MXO-MXV
OR 2237 Small for Cylinder MXO-MXV
Cylinder Nut MXO-MXV

Assembled Head MXO-MXV

Cylinder Complete 83C MXO-MXV
Bare Cylinder 83C MXO-MXV
Exhaust Manifold MXO-MXV

Screw 6x16 MXO-MXV

Piston Complete 53,93 MXO-MXV
Piston Complete 53,94 MXO-MXV
Piston Complete 53,95 MXO-MXV
Piston with Graphite MXO-MXV
Piston Ring MXO-MXV

Piston Pin MXO-MXV

Piston Pin Clip MXO-MXV

Cylinder Gasket 0,10 MXO-MXV
Cylinder Gasket 0,20 MXO-MXV
Cylinder Gasket 0,30 MXO-MXV

Cylinder Gasket 0,50 MXO-MXV

EURO
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GRUPPO ALBERO MOTORE

NEW CODE

1 M24199
2 M24083
3 M25523
4 M25524
5 M22009
6 M24025
7 M23002
8 M24004
9 M23001
10 M24008

DESCRIZIONE

Albero Motore Completo MXO-MXV
Gruppo Biella Completo MXO-MXV
Semialbero Lato Accensione MXO-MXV
Semialbero Lato Pignone MXO-MXV
Rasamento Argentato MXO-MXV

Biella Nuda MXO-MXV

Gabbietta Testa Biella MXO-MXV

Asse di Accoppiamento MXO-MXV

Gabbietta Piede Biella MXO-MXV

Asse di Accoppiam.Compl. MXO-MXV

ITEM EURO

Crankshaft Complete MXO-MXV
Conrod Kit Complete MXO-MXV
Half Crankshaft Flywheel MXO-MXV
Half Crankshaft Shafting MXO-MXV
Silver Conrod Shim MXO-MXV
Conrod MXO-MXV

Big End Cage MXO-MXV

Crankpin MXO-MXV

Small End Cage MXO-MXV

Crankpin Complete MXO-MXV

GRUPPO PACCO LAMELLE

NEW CODE

DESCRIZIONE

ITEM EURO

1 M22048 Vite M8 x 16 Fiss.Collettore Aspirazione Intake Rubber Manifold Screw M8x16
2 M24816 Collettore Aspirazione MXO-MXV Intake Rubber Manifold MXO-MXV

3 M22049 Vite M6 x 20 Fiss. Convogliatore Induction Manifold Screw M6x20

4 M24852 Convogliatore Aspirazione MXV Induction Manifold MXV

5 M24853 Guarnizione Convogliatore MXO-MXV Induction Manifold Gasket MXO-MXV
6 M24854 Cuspide MXV Reed Box MXV

7 M24855 Petalo Carbonio 0,36 MXO-MXV Reed Carbon Petal 0,36 MXO-MXV
7 M24856 Petalo Carbonio 0,38 MXO-MXV Reed Carbon Petal 0,38 MXO-MXV
7 M24822 Petalo Carbonio 0,40 MXO-MXV Reed Carbon Petal 0,40 MXO-MXV
8 M24038 Spessore Balestrino MXO-MXV Balancer Spacer MXO-MXV

9 M24037 Balestrino Inferiore 0,43 MXO Lower Balancer 0,43 MXO

9 M24039 Balestrino 0,32 MXO-MXV Balancer 0,32 MXO-MXV

10  M24059 Piastrina Ferma Lamelle MXO-MXV Lock Plate for Reeds MXO-MXV

11 M22018 Vite Fissaggio Lamelle 3x8 MXO-MXV Reeds Screw 3x8 MXO-MXV

12 M21007 Guarnizione Pacco Lamellare MXO-MXV Crankcase/Manifold Gasket MXO-MXV
13 M24817 Convogliatore Aspirazione MXO Induction Manifold MXO

14 M24721 Cuspide MXO Reed Box MXO

15  M24818 Gruppo Lamelle Completo MX0 Reeds Valve Group MXO

16 M24861 Gruppo Lamelle Completo MXV Reeds Valve Group MXV

17 M24109 Kit Petali Carbonio MXO Carbon Reeds Valve Kit MXO

18 M24857 Kit Petali Carbonio MXV Carbon Reeds Valve Kit MXV

N.B.: gli articoli corrispondenti ai codici non riportati nel presente listino sono in fase di esaurimento.

the items corresponding to the codes that are not listed on this price list will be available upon existing quantities only.
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GRUPPO FRIZIONE

NEW CODE
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N.B.:

M24828

M24826

M24821

M24030

M24031

M24713

M24801

M24800

M24706

M24799

M22029

M24723

M24804

M24790

M24803

M24802

M24791

M24792

M24793

M24797

M24796

M24794

M24717

M24111

M24798

M24795

M24108

M24112

M24752

DESCRIZIONE

Tamburello Nudo MXO-MXV

Seeger Tamburello WR90 MXO-MXV
Disco Tamburello MXO-MXV

Disco Frizione Guarnito MXO-MXV
Disco Frizione Liscio MXO-MXV

Perno Spingidisco MXO-MXV
Cuscinetto 1024 MXO-MXV

Rasamento 1024 MXO-MXV
Spingidisco Frizione MXO-MXV

Seeger M10 MXO-MXV

Molla Frizione MXO-MXV

Dado Molla Frizione MXO-MXV
Rasamento 20x35 MXO-MXV

Seeger Corona Primaria M35 MXO-MXV
Corona Primaria MXO-MXV

Pignone Primaria MXO-MXV
Distanziale Corona Primaria MXO-MXV
OR 4118 Tenuta Corona Primaria MXO-MXV
Mozzo Frizione MXO-MXV

Gabbia 20x18 RS MXO-MXV

Gabbia 20x12 MXO-MXV

Gommino Parastrappi MXO-MXV
Rasamento 18x31 MXO-MXV
Campana Nuda MXO-MXV

Piatto Campana MXO-MXV

Vite M6x14 Bombata MXO-MXV
Campana Frizione Completa MXO-MXV
Tamburello Completo MXO-MXV

Vite M6x35 Svasata MXO-MXV

ITEM EURO

Drum MXO-MXV

Seeger WR90 for Drum MXO-MXV
Drum Disk MXO-MXV

Clutch Disk Coated MXO-MXV
Clutch Disk Plate Steel MXO-MXV
Clutch Thrust Plate Pin MXO-MXV
Bearing 1024 MXO-MXV

Washer 1024 MXO-MXV

Clutch Thrust Plate MXO-MXV
Seeger M10 MXO-MXV

Clutch Spring MXO-MXV

Clutch Spring Nut MXO-MXV
Washer 20x35 MXO-MXV

Primary Gear Seeger m35 MXO-MXV
Primary Gear Ring MXO-MXV
Primary Chain Pinion MXO-MXV
Primary Gear Spacer MXO-MXV
Primary Gear 4118 OR MXO-MXV
Clutch Hub MXO-MXV

Cage 20x18 RS MXO-MXV

Cage 20x12 MXO-MXV

No Stroke Rubber MXO-MXV
Washer 18x31 MXO-MXV

Clutch Crown MXO-MXV

Clutch Crown Plate MXO-MXV
Screw M6x14 Rounded MXO-MXV
Clutch Crown Complete MXO-MXV
Complete Drum MXO-MXV

Flared Screw M6x35 MXO-MXV

gli articoli corrispondenti ai codici non riportati nel presente listino sono in fase di esaurimento.
the items corresponding to the codes that are not listed on this price list will be available upon existing quantities only.
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GRUPPO PARTICOLARI CARTER

NEW CODE
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10
11
12
13
14
15
16
17
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19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33

N.B.:

M24737
M24751

M24702
M24820
M24091

M24739
M22102
MAX022
M22001

M24740
M24835
M24734
M24868
M24858
M24738
M22007
M23038
M24866
M24807
MAX055
M24735
M24733
M22010
M24705
M24719
M24730
M24726
M24839
M24725
M24869
M24743
M22039
M24724

DESCRIZIONE

Cuscinetto 6001 MXO-MXV

Vite M6x65

Anello Tenuta 12-22-7 Cop.Frizione
AnelloTenuta 25-37-6 Uscita.Cambio
Anello Tenuta 20-35-7

Gabbia 14x14 RS

Vite M6x50

Vite M6x40

Spina di Riferimento Cilindro
Prigioniero 8x57 MXO-MXV
Prigioniero 8X63 T.N. x Piombo MXO-MXV
Spina Centraggio Carter

Coppia Carter Motore MXV

Sede Cuscinetto Banco MXO-MXV
Spessore Battuta Cuscinetto 0,8”
Vite Fissaggio M5x12

Cuscinetto 6205-C4 KOIO
Cuscinetto 6205-C4

Cuscinetto 6202-C4 MXO-MXV
Cuscinetto 6204-C4

Gabbia 28x16 TLA MXO-MXV
Cuscinetto 6905 MXO-MXV

Spina di Riferimento Basamento
Anello Tenuta 22-40-7 MXO-MXV
Anello Raschiaolio 42-52-4 MXO-MXV
Piastrina Fermacuscinetto MXO-MXV
Vite Piastrina M5x12

Guarnizione Carter Frizione MXO-MXV
Carter Frizione MXO

Carter Frizione MXV

Vite M6x30

Vite M6x35

Coppia Carter Motore MXO

ITEM EURO

Bearing 6001 MXO-MXV
Screw M6x65

ClutchCoverQil Seal12-22-7
Gearbox Exit Oil Seal 25-37-6
Teflon Oil Seal 20-35-7

Cage 14x14 RS

Screw M6x50

Screw M6x40

Cylinder Pin

Prisoner 8x57 MXO-MXV
Prisoner 8X63 New Type MXO-MXV
Centering Pin for Carter
Crankcase Case MXV

Bearing Seating MXO-MXV
Bearing Striking Bulk 0,8”
Fixing Screw M5x12

Bearing 6205-C4 KOIO
Bearing 6205-C4

Bearing 6202-C4 MXO-MXV
Bearing 6204-C4

Cage 28x16 TLA MXO-MXV
Bearing 6905 MXO-MXV
Crankcase Pin

Oil Seal 22-40-7 MXO-MXV
Scraper Oil Seal 42-52-4 MXO-MXV
Fixing Bearing Plate MXO-MXV
Screw M5x12 for Fixing Plate
Clutch Cover Gasket MXO-MXV
Clutch Cover MXO

Clutch Cover MXV

Screw M6x30

Screw M6x35

Crankcase Case MXO

gli articoli corrispondenti ai codici non riportati nel presente listino sono in fase di esaurimento.
the items corresponding to the codes that are not listed on this price list will be available upon existing quantities only.
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GRUPPO PARTICOLARI CARTER

NEW

10
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24

24

16

24
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19

20

21

22

N.B.:

CODE

M24700

M24703

M24750

M24754

M24714

M24742

M24747

M24859

M24731

M24710

M24748

M24729

M24746

M24709

M24838

M24715

M24830

M24871

M24753

M24836

M24837

M24860

M22017

M24862

M24749

M24745

M24720

M24744

DESCRIZIONE

Leva Cambio MXO-MXV

Tappo Sfiato MXO-MXV

Guarnizione Tappo MXO-MXV
Raccordo Acqua MXO-MXV

Leva Frizione MXO-MXV

Raccordo Depressione M7 MXO-MXV
Perno Finecorsa Selettore MXO-MXV
Rasamento 20x28x1 MXO-MXV
Boccola Asta Selettore MXO-MXV
Molla Galoppino MXO-MXV
Galoppino MXO-MXV

Seeger M18 MXO-MXV

Spessore Selettore MXO-MXV

Molla Selettore MXO-MXV

Piastrina Registro Molla Selettore
Gruppo Comando Selettore 2004-05
Gruppo Comando Selettore 2006
Albero Selettore MXO-MXV

Arpione modello 2006

Molla Arpione modello 2006

Vite Arpione modello 2006

Gruppo Comando Selettore 2007
Rondella M6

Dado M6 Metalblock

Tappo Scarico Olio MXO-MXV
Guarnizione Tappo Spia MXO-MXV
Tappo Spia MXO-MXV

Grano Fermo Selettore MXO-MXV

ITEM

Gear Lever for MXO-MXV

Oil Breather Cap MXO-MXV

Oil Drain Cap Gasket MXO-MXV
Water Fitting MXO-MXV

Clutch Lever MXO-MXV

Pressure Fitting M7 MXO-MXV
Ending Selector Pin MXO-MXV

Shim 20x28x1 MXO-MXV

Selector Lever Spacer MXO-MXV
Stopping Gear Lever Spring MXO-MXV
Stopping Gear Lever MXO-MXV
Seeger M18 MXO-MXV

Selector SpacerMXO-MXV

Selector Spring MXO-MXV

Plate for Regulation Spring

Control Gear Lever Group 2004-2005
Control Gear Lever Group 2006
Control Gear Lever MXO-MXV
Harpoon for Gear Lever 2006
Harpoon Spring 2006

Harpoon Screw 2006

Control Gear Lever Group 2007
Washer M6

M6 Metalblock Nut

Oil Drain Cap MXO-MXV

Oil Level Control Cap Gasket MXO-MXV
Oil Level Control Cap MXO-MXV

Fixing Selector Pin MXO-MXV

gli articoli corrispondenti ai codici non riportati nel presente listino sono in fase di esaurimento.
the items corresponding to the codes that are not listed on this price list will be available upon existing quantities only.
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GRUPPO ALBERO PRIMARIO CAMBIO

NEW CODE

10

11

12

13

14

15

16

N.B.:

M24707

M24763

M24716

M22050

M24775

M24765

M24764

M24766

M24767

M24768

M24769

M24770

M24774

M24773

M24772

M24771

DESCRIZIONE

Gruppo Albero Primario MXO-MXV
Albero Primario MXO-MXV

Anello Tenuta 5-9-2

Dado Tamburello MXO-MXV

Rondella Dado Tamburello MXO-MXV
Gabbia 20x24x10 MXO-MXV
Ingranaggio 5° Marcia A.P. MXO-MXV
Rasamento 20x28x0,7 MXO-MXV
Seeger per Alberi diam.20 MXO-MXV
Ingranaggio 3° e 4° Marcia A.P. MXO-MXV
Ingranaggio 6° Marcia A.P. MXO-MXV
Ingranaggio 2° Marcia A.P. MXO-MXV
Puntale Finale MXO-MXV

Puntale Centrale MXO-MXV

Sfera diam. 5 MXO-MXV

Puntale con Testa MXO-MXV

ITEM EURO

Primary Shaft Complete MXO-MXV
Primary Shaft MXO-MXV

Oil Seal 5-9-2

Drum Nut MXO-MXV

Drum Washer MXO-MXV

Cage 20x24x10 MXO-MXV
Primary 5th Gear MXO-MXV
Washer 20x28x0,7 MXO-MXV
Shaft Seeger diam.20 MXO-MXV
Primary 3rd and 4th Gear MXO-MXV
Primary 6th Gear MXO-MXV
Primary 2nd Gear MXO-MXV
Ending Metal Tip MXO-MXV
Middle Metal Tip MXO-MXV

Metal Tip Sphere MXO-MXV

Metal Tip with Head MXO-MXV

gli articoli corrispondenti ai codici non riportati nel presente listino sono in fase di esaurimento.
the items corresponding to the codes that are not listed on this price list will be available upon existing quantities only.
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GRUPPO ALBERO SECONDARIO CAMBIO

NEW CODE DESCRIZIONE ITEM EURO
1 M24708 Gruppo Albero Secondario MXO-MXV Secondary Shaft Complete MXO-MXV
2 M23017 Pignone Z14 MXO-MXV Chain Pinion Z14 MXO-MXV
2 M23010 Pignone Z15 MXO-MXV Chain Pinion Z15 MXO-MXV
2 M23011 Pignone Z16 MXO-MXV Chain Pinion 216 MXO-MXV
2 M23012 Pignone Z17 MXO-MXV Chain Pinion Z17 MXO-MXV
2 M23018 Pignone Z18 MXO-MXV Chain Pinion Z18 MXO-MXV
2 M23019 Pignone Z19 MXO-MXV Chain Pinion Z19 MXO-MXV
2 M23020 Pignone Z20 MXO-MXV Chain Pinion Z20 MXO-MXV
2 M23021 Pignone Z21 MXO-MXV Chain Pinion Z21 MXO-MXV
3 M24776 Albero Secondario MXO-MXV Secondary Shaft MXO-MXV
4 M24767 Seeger per Alberi diam.20 MXO-MXV Shaft Seeger diam.20 MXO-MXV

5 M24718 Boccola Distanziale Pignone MXO-MXV Chain Pinion Spacer MXO-MXV

6 M24789 OR 2075 MXO-MXV OR 2075 MXO-MXV

7 M24766 Rasamento 20x28x0,7 MXO-MXV Washer 20x28x0,7 MXO-MXV

8 M24765 Gabbia 20x24x10 MXO-MXV Cage 20x24x10 MXO-MXV

9 M24777 Ingranaggio 2° MARCIAA.S. MXO-MXV Secondary 2nd GEAR MXO-MXV
10 M24859 Rasamento 20x28x1 MXO-MXV Washer 20x28x1 MXO-MXV

11 M24778 Ingranaggio 6° MARCIAA.S. MXO-MXV Secondary 6th Gear MXO-MXV

12 M24780 Seeger per Alberi D.22 MXO-MXV Shaft Seeger Diam. 22 MXO-MXV
13 M24779 Rasamento 22x28x0,8 Dentato MXO-MXV  Cog Washer 22x28x0,8 MXO-MXV
14  M24781 Boccola Ingranaggio A.S. MXO-MXV Secondary Gear Spacer MXO-MXV
15 M24782 Ingranaggio 4° Marcia A.S. MXO-MXV Secondary 4th Gear MXO-MXV

16 M24783 Ingranaggio 3° Marcia A.S. MXO-MXV Secondary 3rd Gear MXO-MXV
17  M24784 Ingranaggio 5° Marcia A.S. MXO-MXV Secondary 5th Gear MXO-MXV
18 M24785 Rasamento 18x24x1 MXO-MXV Wascher 18x24x1 MXO-MXV

19 M24786 Ingranaggio 1° Marcia A.S. MXO-MXV Secondary 1st Gear MXO-MXV
20 M24787 Gabbia 17x21x10 MXO-MXV Cage 17x21x10 MXO-MXV

21 M24788 Rasamento 15x28x1 MXO-MXV Washer 15x28x1 MXO-MXV

N.B.: gli articoli corrispondenti ai codici non riportati nel presente listino sono in fase di esaurimento.

the items corresponding to the codes that are not listed on this price list will be available upon existing quantities only.
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GRUPPO SELETTORE

cAMBIO

NEW CODE

DESCRIZIONE

ITEM EURO

1 M24812 Forchetta Alta 1” e 3 Marcia 1st and 3rd Gear Fork
2 M24813 Forchetta Centrale 5" e 6* Marcia 5th and 6th Gear Fork
3 M24814 Forchetta Bassa 2" e 4" Marcia 2nd and 4th Gear Fork
4 M24811 Perno Forchette Fork Pin
5 M24805 Gruppo Desmodromico MXO ‘04-'06 Desmodromic Compl. MXO ‘04-'06
6 M24806 Desmodromico MXO 2004-2006 Desmodromic MXO 2004-2006
6 M24842 Desmodromico MXO-MXV 2007 Desmodromic MXO-MXV 2007
7 M24808 Spina Centraggio Stella Cricchetto MXO-MXV Ratchet StarCentering Pin MXO-MXV
8 M24843 Stella Cricchetto MXO-MXV Ratchet Star MXO-MXV

M24809 Stella MXO modello 2006 Star MXO model 2006
9 M24844 Perno Stella Cricchetto MXO-MXV Ratchet Star Pin MXO-MXV
10 M24847 Inserto per Cricchetto MXO-MXV Ratchet Insert MXO-MXV
11 M24848 Puntale Cricchetto MXO-MXV Push Rod for Ratchet MXO-MXV
12 M24849 Molla per Puntale MXO-MXV Spring for Push Rod MXO-MXV
13 M24845 Corpo Cricchetto MXO-MXV Body Ratchet MXO-MXV
14  M24846 Boccola Corpo Cricchetto MXO-MXV Body Ratchet Spacer MXO-MXV
15  M24850 Piastrina Cricchetto MXO-MXV Ratchet Plate MXO-MXV
16 M24863 Vite M6x20 Esagonale Screw M6x20 Hexagonal
17 M24841 Kit Cricchetto 2007 MXO-MXV Ratchet Kit Complete MXO-MXV
18 M24872 Kit Forchette MXO-MXV Gear Forks Kit MXO-MXV
1 M24114 Accensione Nuda (Statore+Rotore) Ignition (Stator and Rotor)
2 M24013 Bobina Coil
3 M25525 Pipetta Candela Spark-plug Pipe
4 M22014 Dado Rotore Flywheel Nut
5 M22015 Rondella Dado Rotore Flywheel Washer
6 M24011 Chiavetta Accensione Ignition Key
7 M22043 Vite 5x40 per Statore Screw 5x40
8 M22042 Vite 5x25 per Statore Screw 5x25
9 M24015 Cavo Massa per Bobina Coil Ground Cable
10 M24221 Silentblock Grande Big Silentblock
11 M22016 Dado Silentblock Silentblock Nut
12 M24840 Supporto Pompa Benzina Fuel Pump Support
13 M24014 Silentblock Piccolo Small Silentblock
14 M24009 Accensione Completa Ignition Complete

M22017 Rondella Silentblock Silentblock Washer

N.B.:

gli articoli corrispondenti ai codici non riportati nel presente listino sono in fase di esaurimento.
the items corresponding to the codes that are not listed on this price list will be available upon existing quantities only.
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GRUPPO SCARICO

NEW CODE

DESCRIZIONE

ITEM EURO

1 M26002 Marmitta Completa MXO-MXV Exhaust Complete
2 M24722 Molla Marmitta Exhaust Spring
3 M24819 Curva Silenziatore Silencer Bend
4 M24152 Silenziatore MXO-MXV MXO-MXYV Silencer
1 M24864 PIASTRA PER MXO-MXV MXO-MXV Engine Plate
2 CAVALLOTTO PIASTRA MOTORE Engine Mount Bracket
3 VITE SUPPORTO Screw
4 M24950 PIASTRA COMPL. PER MXO-MXV MXO-MXV Complete Engine Plates
5 M24867 CAVALLOTTO PIASTRA +VITE MXO-MXV  Engine Mount Bracket with Screw
M10125 MOTORE MXO (MX-125/04) ENGINE MXO (MX-125/04)
COMPLETO DI CARBURATORE, Complete with: Carburettor,
PIASTRA, MARMITTA E SILENZIATORE Plate, Exhaust and Silencer
M10126 MOTORE MXV (MX-125/07) ENGINE MXV (MX-125/07)
COMPLETO DI CARBURATORE, Complete with: Carburettor,
PIASTRA, MARMITTA E SILENZIATORE Plate, Exhaust and Silencer
M21123 KIT GUARNIZIONI MXO-MXV Gasket Kit for MXO-MXV
M24086 KIT ANELLO TENUTA MXO-MXV Oil Seal Kit for MXO-MXV
M24870 KIT OR MXO-MXV OR Kit for MXO-MXV
N.B.: gli articoli corrispondenti ai codici non riportati nel presente listino sono in fase di esaurimento.

the items corresponding to the codes that are not listed on this price list will be available upon existing quantities only.
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VHSH 30 CS CARBURETTOR




CARBURATORE VHSH 30 CS

NEW CODE DESCRIZIONE ITEM EURO
M24076 CARBURATORE 30CS

1 M24081 VALVOLA GAS 50

2 M24093 SPILLO CONICO U

3 M24080 POLVERIZZATORE DP

3 M24079 POLVERIZZATORE BM

4 M24900 GETTO EMULSION.MIN.45

5 M24077 GETTO MIN. 60

6 M24078 GETTO MASSIMO 175

7 M24901 GETTO AVVIAMENTO 60

8 M24902 VALVOLA A SPILLO 300

9 M24903 GALLEGGIANTE 1

10 M24904 CAPPUCCIO

11 M24905 VITE CON TENDIFILO

12 M24906 COPERCHIO CAMERA MISCELA

13 M24907 GNE COP.CAMERA MISCELA

14 M24908 MOLLA RICHIAMO VALV. GAS

15 M24909 FONDELLO GUIDA MOLLA

16 M24910 NIPPLO VALVOLA GAS

17 M24911 RONDELLA

18 M24912 FERMAGLIO SPILLO CONICO

19 M24913 VITE FISSAGGIO DISP. AVV.

20 M24914 DISPOSITIVO AVVIAMENTO

21 M24915 GNE DISPOSITIVO AVVIAM.

22 M24916 KIT VITE REGOLAZIONE ARIA

23 M24917 KIT VITE REG.VALVOLA GAS

24 M24918 KIT FILTRO BENZINA

25 M24919 GNE VALVOLAA SPILLO

26 M24920 FONDELLO

27 M24921 GNE VASCHETTA

28 M24922 VASCHETTA

29 M24923 VITE FISSAGGIO VASCHETTA

30 M24924 RONDELLA VITE FISS. VASC.

31 M24925 PERNO GALLEGGIANTE

32 M24926 GNE TAPPO VASCHETTA

33 M24927 TAPPO VASCHETTA

34 M24928 BUSTA GUARNIZIONI

* = Contenuto nella busta guarnizioni.
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